

Описание.

BIOMEDIS TRINITY - передовая эффективная wellness технология мультичастотной синхронизации, "упакованная" в уникальный аппарат - стильный, надежный, компактный и легкий, чтобы взять его с собой куда угодно и быть уверенным в своем здоровье.

BIOMEDIS TRINITY усиливает функции и системы организма (нервную, кровеносную, дыхательную, пищеварительную, репродуктивную, выделительную, эндокринную, костно-мышечную, лимфатическую, иммунную), улучшает работоспособность органов, предотвращает преждевременные возрастные изменения, поддерживает естественный баланс. Обеспечивает инфекционную безопасность, благодаря антипаразитарной и очистительной функции. Способствует выведению отходов и токсических веществ. Представьте, каким может быть ваше самочувствие при сбалансированной и гармоничной работе ума и тела.

BIOMEDIS TRINITY открывает доступ к резервным и скрытым возможностям организма. Работая в 4-м режиме, аппарат настраивает ваш мозг на то, что вы хотите делать. Сохраняйте бодрость, когда вас тянет в сон. Сконцентрируйтесь и настройтесь на учебу и работу, когда вы в состоянии стресса. Расслабьтесь после напряженного дня. Выберите рабочую программу из четвертого режима, который лучше всего вам подходит. Попробуйте, что вам может дать ваш мозг, с помощью естественной активации его глубинных структур. Запустите процессы самовосстановления.

Работа BIOMEDIS TRINITY естественна и не создает ничего незнакомого или нетипичного для нашего тела и ума. Используется 100% безопасная и запатентованная технология.

Пользоваться BIOMEDIS TRINITY очень комфортно. Мы объединили в одном приборе самые лучшие технические решения:

- яркий контрастный экран;
- сенсорная панель с обратным отзывом;
- качественный корпус из армированного стекла;
- небольшие размеры (14x48x92 мм);
- длительная непрерывная работа (1-й режим - 18 часов; 2,3,4-е режимы - 10 часов).

Удачное конструкторское решение - несколько внутренних перегородок повышают качество и надежность в эксплуатации.

Внимание! Аппарат противопоказан при наличие имплантируемого электрокардиостимулятора.

Воздействие BIOMEDIS TRINITY основано на нескольких методах:

- биорезонансная и структурно-резонансная коррекция (первый, второй и третий режим работы аппарата);
- транскраниальная стимуляция (четвертый режим работы аппарата).

Биорезонансная коррекция

Метод биорезонансной коррекции заключается в коррекции функций организма воздействием резонансными электромагнитными колебаниями, свойственными излучениям живого организма. В нормальном физиологическом состоянии организма поддерживается относительная синхронизация различных колебательных (волновых) процессов, в то время как при нарушении колебательной гармонии в организме начинают развиваться патологические состояния.

Биорезонансная коррекция - это воздействие электромагнитными колебаниями, с которыми структуры организма входят в резонанс. Воздействие возможно как на клеточном уровне, так и на уровне органа, системы органов и целостного организма, так как различные уровни характеризуются и управляются различными частотно-волновыми параметрами.

Биофизические (информационные) процессы в организме, использующиеся при проведении биорезонансной коррекции, стоят выше биохимических в иерархии управления организмом человека, что позволяет вам эффективно применять биорезонансную коррекцию, действующую на управляющие звенья системы адаптации человека.

Основная идея применения биорезонанса заключается в том, что при правильном подборе частоты и формы электромагнитного воздействия можно усиливать нормальные физиологические и ослаблять патологические колебания в организме человека. Таким образом, биорезонансное воздействие может быть направлено как на нейтрализацию патологических, так и на восстановление физиологических колебаний, нарушенных при патологических состояниях, т.е. на подавление помех (шумов) в информационном поле организма.

BIOMEDIS TRINITY в 1-ом, 2-м и 3-м режиме работы воспроизводит информационные сигналы организма. Электромагнитные колебания низкой интенсивности, генерируемые прибором, вызывают резонансный отклик в организме. Происходит активизация физиологических колебаний, соответствующих здоровым клеткам и органам и нейтрализация патологических колебаний, исходящих от больных клеток и тканей, вирусов, бактерий, грибков. В результате вы запускаете механизмы саморегуляции организма, заложенные самой природой.

Назначение программ для 1-го и 2-го режимов:

- усиление и коррекция функций и систем организма (опорно-двигательная, нервная, покровная, сердечно-сосудистая, дыхательная, пищеварительная, мочевыделительная, иммунная, эндокринная, репродуктивная);
- предотвращение преждевременных возрастных изменений;
- обеспечение инфекционной безопасности;
- очищение организма, выведение токсических веществ.

Во 2-м режиме метод биорезонансной коррекции реализован через технологию **мультичастотной синхронизации (МЧС)**. Поэтому воздействие на организм происходит не только через сеть кровеносных сосудов, нервных волокон, биологически активные точки на поверхности кожи, но и через водный матрикс и на клеточном и внутриклеточном уровнях. В результате, эффективность биорезонансной коррекции существенно возрастает. Благодаря одновременной работе в приборе трех излучателей, корректирующие частоты поступают в организм на трех уровнях, входя в резонанс со структурами организма, сообщая им здоровые частоты колебаний и стимулируя организм работать на самовосстановление.

В режиме 3 происходит влияние на **базальные ритмы организма**. Базальные ритмы - первоначальные, базовые, глубинные ритмы человека, выработавшиеся в ходе эволюции. В состоянии здоровья они четко определены и синхронизированы друг с другом. Благодаря фрактальной взаимосвязи между частотами модуляции, достигается восстановление базальных ритмов и взаимосинхронизация этих ритмов на всех функционально-иерархических уровнях организма, возвращая состояние здоровья. Комплексы для режима 3 используются в качестве монокоррекции при любых отклонениях в работе организма и для предупреждения болезней. Так же применяются совместно с комплексами 1-го или 2-го режимов.

Транскраниальная стимуляция

Транскраниальная стимуляция - стимуляция нейронов головного мозга, позволяющая влиять на нейрогуморальную регуляцию человека и улучшить важные когнитивные функции.

Нейростимуляция активирует волновую работу мозга, ответственную за реакцию, память, концентрацию внимания, лингвистические и математические способности. Применяя нейростимуляцию при тренировках, умственной и физической работе, обучении, вы увеличиваете свою эффективность.

Мозг человека, как настоящий командный центр, отвечает за мышление, внимание, обучение, движения, зрение и многое другое. Изменяя волновую активность мозга, стимулируя определенные сигналы мозга, можно улучшать множество параметров его работы, умственные способности и эмоциональное состояние.

В режиме 4, основываясь на различии физических параметров отдельных участков мозга, оказывается выборочное воздействие несколькими частотами модуляции, соотношение которых коррелировано с мозовыми ритмами. Осуществляется многоканальное воздействие на организм по тому же принципу, что использует сам мозг для поддержания гомеостаза. Стимулируются глубинные, древнейшие структуры головного мозга человека, отвечающие за управление резервными и скрытыми возможностями организма.

Применение комплексов в 4-м режиме эффективно для достижения следующих воздействий:

- снижение стрессовых влияний, быстрая релаксация, снятие усталости;
- улучшение памяти и интеллектуальных функций;
- активизация процессов обучения и творческих возможностей;
- нормализация сна;
- активизация восстановительных процессов;
- уменьшение выраженности хронического болевого синдрома;
- уменьшение метеочувствительности, профилактика десинхронозов при смене часовых поясов;
- улучшение физической работоспособности;
- концентрация и мобилизация воли и ресурсов организма;
- улучшение настроения и самочувствия;
- изменение отношения к психотравмирующим ситуациям;
- уменьшение уровня тревожности;
- активация скрытых резервов и возможностей организма.

Регулярное использование психосоматических комплексов в 4-м режиме успокаивает сознание и релаксирует тело, синхронизируя их и заставляя работать согласованно, помогает более полно сосредоточиться на существующем моменте. Психосоматические комплексы для режима 4 применяются как монокоррекция и стимуляция. Так же используются перед применением любых других режимов в качестве активатора реакции организма на экзогенное электромагнитное поле.

Технология сканирования

Во 2-м, 3-м и 4-м режимах используется технология сканирования и выявления резонансных частот поглощения организма для точности и глубины воздействия. При включении программы в указанных режимах TRINITY сканирует организм и выявляет резонансные частоты поглощения организма. Аппарат подстраивается и воздействие корректирующих частот происходит на "слышимых" для организма резонансных частотах. Резонансные частоты поглощения, находясь в функциональной взаимосвязи, постоянно меняют свои значения, поэтому в процессе воздействия TRINITY постоянно подстраивается под эти изменения и поддерживает адекватную частоту воздействия корректирующими сигналами. Благодаря этому, корректирующие частоты проникают в организм беспрепятственно, воздействуют глубже и с большей эффективностью.

При включении прибора во 2-м, 3-м, 4-м режимах аппарат необходимо повернуть тыльной

стороной к телу и расположить на расстоянии 30 см на 3-5 секунд. В это время происходит активация и первичная настройка технологии сканирования.

Радиус эффективного воздействия

При использовании 1-го режима прибор можно располагать непосредственно рядом с телом (в кармане) или на расстоянии до 1 м. В 1-м режиме аппарат желательно располагать тыльной стороной к телу, если прибор расположен тыльной стороной от тела, то эффективность снижается.

При использовании 2-го, 3-го и 4-го режимов прибор всегда должен быть обращен тыльной стороной к человеку.

Во 2-м и 3-м режиме эффективный радиус воздействия составляет 20-50 см. Если расстояние от прибора до человека менее 20 см или более 50 см, то эффективность снижается.

При использовании 4-го режима прибор необходимо располагать от человека на расстоянии 20-30 см.

Длительность и периодичность применения аппарата

Коррекция проводится сеансами, сеанс - это разовое воздействие определенным набором программ. При необходимости можно проводить несколько сеансов в день. Для получения результата, как правило, необходим курс сеансов. Средний курс коррекции составляет 14-21 день. Между курсами желательно делать перерыв несколько дней. Необходимо учитывать индивидуальные особенности организма и рекомендации для конкретных комплексов и программ.